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Мотиваційний лист 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я, Петренко Олена Іванівна, обрала навчання в Університеті 

Ушинського тому, що це один з найкращих вишів, який готує фахівців із 

різних спеціальностей. Із дитинства я мріяла працювати з дітьми в дитячому 

закладі, саме тому і обрала спеціальність 012 Дошкільна освіта. На мій погляд 

навчання в Університеті Ушинського дає можливість отримати якомога 

більше знань та навичок, які у подальшому стануть міцним і надійним 

фундаментом у моєму професійному розвитку.   

За роки навчання у загальноосвітній школі брала участь у 

Всеукраїнській учнівській олімпіаді з української мови та літератури 

(Сертифікат № 2564566 від 18.10.2021 року), а також у Всеукраїнській 

учнівській олімпіаді з біології (диплом учасника від 23 листопада 2020 року). 

Отримані знання з української мови допоможуть мені навчити дітей 

дошкільного віку спілкуватися державною мовою, знання з літератури 

допоможуть зрозуміти красу та співучість  української мови, якою написано 

оповідання, казки та вірші наших українських письменників та поетів. Знання 

з біології стануть у пригоді, щоби пізнати навколишній світ, розглянути 

зв’язки між об’єктами та природними явищами. Також під час навчання в 



школі я завжди брала активну участь у виховних заходах: «День знань», «День 

самоврядування», «День учителя», «День патріотичного виховання учнівської 

молоді», «День вишиванки», які дозволили розвинути у мені 

комунікативність, толерантність, товариськість, відповідальність, щирість, 

доброзичливість, які, на мій погляд, притаманні майбутньому вихователю.  

Переглянувши сторінку факультету дошкільної педагогіки та 

психології, звернула увагу на освітньо-професійну програму першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти «Дошкільна освіта. Практична психологія 

в закладах дошкільної освіти». Ця програма допоможе мені отримати знання 

щодо навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку в закладах 

системи освіти і сім’ї; щодо уявлень про природу психіки, про методи та 

результати дослідження психічних явищ, розвиток здатності до застосування 

психологічних знань в умовах професійної діяльності. 

  Мій свідомий вибір – це отримати знання та навички зі спеціальності 

012 Дошкільна освіта. Університет Ушинського і обрана спеціальність 

допоможуть моєму професійному зростанню та здійснять мрію стати 

вихователем дошкільного закладу освіти й працювати з маленькими дітьми. 

Дякую за Ваш час та увагу. Дуже сподіваюсь стати частиною 

студентської родини Державного закладу «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». 

 

З повагою, 

Петренко Олена Іванівна  

Дата         Особистий підпис 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 



 

 


